
ODPOVĚĎ 

„Žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím“ 

(dle zákona c. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
 

ve znění pozdějších předpisů) 

Jaké konkrétní příspěvkové organizace, ve smyslu § 4 odst. 1 písm. c) a d) zákona č. 134/2016 Sb. 
(dále i „ZVZ“), byly povinným subjektem zřízeny, a to za celou dobu existence povinného subjektu? 

 

Odpověď: Mateřská škola Podbořany, Bratří Čapků 795, 441 01 Podbořany, okres Louny,  

IČO 72744987,  

 

Mateřská škola Podbořany, Hlubanská 321,  441 01 Podbořany, okres Louny, 

IČO 72745061 

 

Základní škola Podbořany, Husova 276, 441 01 Podbořany, okres Louny, IČO 

70879036 

 

Základní škola T.G.M. Podbořany, Husova 445, 441 01 Podbořany, okres 

Louny, IČO 70879010 

 

Základní škola Praktická, Příčná 847, Podbořany – zrušena 

 

DOMOV PRO SENIORY PODBOŘANY příspěvková organizace,  

Nádražní 933, 441 01 Podbořany,       IČ: 65650964 

Základní umělecká škola Podbořany, okres Louny, Dukelská 155, 44101 

Podbořany, IČ : 46764968 

 
 
Jaké jiné právnické osoby, ve smyslu § 4 odst. 1 písm. e) bod 1. a bod 2. zákona č. 134/2016 Sb., 
byly povinným subjektem založeny, a to za celou dobu existence povinného subjektu? 
 

Odpověď: Žádné. 
 
Jaké právnické osoby, které nespadají pod definici § 4 odst. 1 písm. e) bod 1. a bod 2. zákona č. 
134/2016 Sb. byly povinným subjektem založeny, a to za celou dobu existence povinného subjektu? 
 

Odpověď: Žádné. 
 
 
 
 
 
 



Jaké 3 nejvýznamnější zakázky byly uzavřeny v kalendářním roce 2020 na základě vertikální 
spolupráce dle § 11 zákona č. 134/2016 Sb.? 
 
Uvedenou informaci prosím uvádějte včetně uvedení všech identifikačních údajů druhé smluvní 
strany zakázky a včetně skutečné hodnoty zakázky. V případě, že skutečnou hodnotu zakázky nelze 
určit, tak prosím uveďte  předpokládanou hodnotu zakázky dle § 16 ZVZ. Za nejvýznamnější zakázky 
považujte nadlimitní veřejné zakázky jejíž skutečná, nebo předpokládaná hodnota je v daném 
kalendářním roce nejvyšší. 

Odpověď:  Město Podbořany neuzavřelo v kalendářním roce 2020 žádnou smlouvu o 

vertikální spolupráci dle § 11 zákona č. 134/2016 Sb. 
 
 
Jaké 3 nejvýznamnější zakázky byly uzavřeny v kalendářním roce 2020 na základě horizontální 
spolupráce dle § 12 zákona č. 134/2016 Sb.? 
 
Uvedenou informaci prosím uvádějte včetně uvedení všech identifikačních údajů druhé smluvní 
strany zakázky a včetně skutečné hodnoty zakázky. V případě, že skutečnou hodnotu zakázky nelze 
určit, tak prosím uveďte předpokládanou hodnotu zakázky dle § 16 ZVZ. Za nejvýznamnější zakázky 
považujte nadlimitní veřejné zakázky, jejíž skutečná, nebo předpokládaná hodnota je v daném 
kalendářním roce nejvyšší. 

Odpověď: Město Podbořany neuzavřelo v kalendářním roce 2020 žádnou smlouvu o 

horizontální spolupráci dle § 12 zákona č. 134/2016 Sb. 
 
 
Jaké 3 nejvýznamnější veřejné zakázky byly uzavřeny v kalendářním roce 2020 s dodavateli, kteří 
nejsou veřejným zadavatelem podle ZVZ? 
 
Uvedenou informaci prosím uvádějte včetně uvedení všech identifikačních údajů druhé smluvní 
strany zakázky a včetně skutečné hodnoty zakázky. V případě, že skutečnou hodnotu zakázky nelze 
určit, tak prosím uveďte předpokládanou hodnotu zakázky dle § 16 ZVZ. Za nejvýznamnější zakázky 
považujte nadlimitní veřejné zakázky, jejíž skutečná, nebo předpokládaná hodnota je v daném 
kalendářním roce nejvyšší. 

Odpověď: Město Podbořany neuzavřelo v kalendářním roce 2020 žádnou smlouvu týkající se 

nadlimitní veřejné zakázky dle § 16 zákona č. 134/2016 Sb. 
 
 
Jakým způsobem zajišťuje povinný subjekt dodržení zásadu transparentnosti podle § 6 ZVZ ve 
vztahu k veřejným zakázkám malého rozsahu na právní služby nespadající pod výjimku dle § 29 
písm k) ZVZ? 
 

Odpověď: Zakázky malého rozsahu na právní služby nespadající pod uvedenou výjimku 
nezadáváme. 
 
 
Jaká organizační složka státu je přímo nadřízená povinnému subjektu? 
 

Odpověď: Žádná, vrcholným orgánem je městské zastupitelstvo. 
 
 
 
 



Prosím o sdělení struktury organigramu povinného subjektu (resp. popis své organizační struktury), 
včetně uvedení odborů, sekcí a oddělení, uvedení počtu zaměstnanců konkrétních odborů, 
oddělení a sekcí a vyjádření vztahu nadřízenosti a podřízenosti mezi nimi. 

 



 
 
 
 
 
Jakou internetovou adresu profilu zadavatele, včetně vlastního profilu zadavatele ve smyslu § 214 
povinný subjekt používá? 
 
 

Odpověď:  www.vhodne-uverejneni.cz 

 

tajemník MÚ Podbořany 




